

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ТЕАТР НА ЗАРЕ

ТЕАТРУ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ — 20 ЛЕТ

Спектаклем, на котором «взошел» наш ТЮЗ, был «Город на заре» А. Арбузова. Можно представить, сколько споров было в молодой труппе, сколько значения актеры придавали своей первой премьере. И это получилась прекрасная, точная постановка! Заявив о себе романтическим, боевым по духу спектаклем, пробуждающем в зрителе самые высокие устремления, новый творческий коллектив остался верен своей сверхзадаче, нравственному максимализму и сегодня.

ТЮЗ — театр для юношества, для поколения, чьи способности, чьи духовные силы находятся как бы в пору расцвета. Да и сам театр, один из самых молодых в стране, еще на заре своей истории. Много ли это — 20 лет!

— Это не юбилей, — считает и главный режиссер театра Михаил Скоморохов. — Но заметная веха на творческом пути.

Заметная. Ведь сколько интересных спектаклей было создано за это время. Конечно, были и неудачи — и они тоже своего рода точки отсчета.

Чем встречает коллектив театра — лауреат премии Пермского комсомола — свое 20-летие? Творческим, ежедневным общением с молодостью. Успешно проведенной, очень насыщенной событиями Неделей «Театр — детям и юношеству». И новыми премьерами. Параллельно готовятся два спектакля — «Идиот» по мотивам романа Ф. Достоевского и «Аленький цветочек» С. Аксакова.

**ОТ ИМЕНИ ВСЕХ РОВЕСНИКОВ — И ПОЧТИ РОВЕСНИКОВ
ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС, ДОРОГИЕ ТЮЗОВЦЫ, С СЕЗОНОМ РОЖДЕНИЯ
И ЖЕЛАЕМ НОВЫХ ДЕРЗКИХ ЗАМЫСЛОВ И ПРЕМЬЕР,
АПЛОДИСМЕНТОВ!**

2 ДЕК 1984

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ
г. Пермь